

上海高楼大火案一审宣判 25人获刑 最高刑16年

麦当劳被曝汉堡原料露天暴晒 回应称决不使用

继肯德基“豆浆门”事件后，近日，网友发帖曝光麦当劳密云鼓楼餐厅门前，现包装破损，被烈日暴晒、包装内水汽蒸腾的汉堡原料面包。昨天下午，麦当劳(中国)有限公司表示，该批次面包已被处理，决不使用，并已对该餐厅进行严肃处理。

前天，网友“匿名人士71224”在猫扑网发帖称，在麦当劳密云鼓楼餐厅门口看到堆放着一箱箱的货物，装的都是包着保鲜膜的汉堡原料面包。到上午10点多，这些面包还在路边晒着，保鲜膜里已布满水汽；有的保鲜膜还被撕开了，面包直接裸露在外。该网友同时配发图片进行说明，并笑称：“是晒熟了直接做汉堡不用加热了？还是晒晒更健康啊！”

据《京华时报》

外交部“淘宝体”招聘遭热议

“亲，你大学本科毕业不？办公软件使用熟练不？英语交流溜不？驾照有木有？快来看，中日韩三国合作秘书处招人啦！”这则不到140字的微博招聘启事一经发出，立刻引发疯狂转载和热议，微博的主人，则是大名鼎鼎的外交部。尽管微博招聘已不新鲜，但是政府部门通过微博招聘，用的还是时下最流行的“淘宝体”，这在国内还是首次，不少网友都表示不可思议：“外交部居然在卖萌，这是真的么？”外交部亚洲司负责此次招聘事宜的张先生告诉记者，“外交小灵通”发布的招聘信息，是由外交部新闻中心专门负责微博运营的工作人员根据时下流行的“淘宝体”创作，他们也没想过会有这么好的效果，目前已收到20多份简历。

据《法制晚报》

江西鄱阳县“2·11”案件57名责任人受处理

日前，江西省纪委常委会研究并经江西省委同意，决定追究鄱阳县“2·11”案件57名相关人员的责任，37人受到纪律处分，其中原鄱阳县政协副主席、县财政局长欧阳长青，原鄱阳县农村信用联社理事长曹绍洲等12人被移送司法机关追究刑事责任；20人受到问责处理。

今年2月11日，国家级贫困县——江西省鄱阳县财政局工作人员李华波等侵吞财政资金9000余万元后逃往境外。

据新华社电

南京就国内首部电梯安全立法征求市民意见

电梯发生故障，究竟该找谁维修？维修的钱又该由谁出？1日，南京市质监局举行发布会，国内首部电梯安全立法——《南京市电梯安全条例(草案)》即日起向广大市民征集意见。

目前南京市有3.5万台电梯，按照这几年来年均增长20%的幅度计算，到2020年就将达到10万台。南京市质监局特种设备处副处长李朝春告诉记者，随着一些年代较久的电梯进入故障高发期，这方面的投诉也越来越多，其中90%都是由于电梯更新、改造、日常维保以及费用无法落实引起的，因此尽快出台电梯法规显得相当迫切。

杨守华

8月2日下午，上海市第二中级人民法院对“11·15”特别重大火灾事故相关6起刑事案件作出一审判决，分别判处高伟忠等26名被告人有期徒刑16年至免于刑事处罚。

上海二中院于今年6月27日受理相关6起刑事案件后，与人民陪审员共同依法组成合议庭，于7月18日至24日分别公开开庭审理了上述案件。上海市人大代表、政协委员、法院特邀监督员、媒体记者、社会公众等共1600余人次旁听了案件庭审和2日的公开宣判。

法院依法分别对26名被告人作出一审判决。静安区建设和交通委员会原主任高伟忠犯滥用职权罪、受贿罪被判有期徒刑16年，原副主任姚亚明犯滥用职权罪被判有期徒刑5年，原综合管理科科长周建民犯滥用职权罪、受贿罪被判有期徒刑13年6个月，原综合管理科经

办人张权犯滥用职权罪、受贿罪被判有期徒刑13年6个月；上海金山区添益建材经营部负责人冯伟犯受贿罪被判有期徒刑11年；上海佳艺建筑装饰工程公司原法定代表人、经理黄佩信犯重大责任事故罪、受贿罪被判有期徒刑16年……吴国略犯重大责任事故罪被判有期徒刑1年，缓刑2年，王永亮犯重大责任事故罪免于刑事处罚。

据新华社电

【事故回顾】

时间：2010年11月15日14时20分左右。

地点：上海静安区余姚路胶州路。

事件：一正在进行外立面墙壁施工20多层住宅脚手架突发大火。

原因：电焊工违章操作引起。

死伤：58人遇难，70余人受伤。



“京沪高铁客座率107%”招质疑 大部分列车不满座 是否有水分？

铁道部没有正面回应

据了解，应该是中途车站已售票纳入客座率统计所致

8月1日，京沪高铁正式运营满一个月，铁道部官网公布，京沪高铁首月开行的5542趟列车，平均客座率为107%。不过，该数据受到大批网友质疑，认为可能掺了水分。记者调查发现，目前京沪高铁大部分列车均不能满座开行。

【网友质疑】

“客座率107%”依据在哪里 将复用席位也纳入客座率统计

8月1日，铁道部官方网站载文称，截至7月31日，京沪高铁开通运营一个月以来共开行动车组列车5542列，日均179列；运送旅客525.9万人，日均17万人，平均客座率达107%。京沪高铁和既有京沪线日均合计发送旅客25.4万人，较京沪高铁开通前同比增加9.4万人，增长58.8%。

不过，“107%”的客座率一经公布后，立即引来大批网友的“拍砖”。“有没有搞错？那么多座位空着，客座率还能超过100%？”“我上周刚乘过京沪高铁，能坐到一半人已经不错了，不知道铁道部的数据从何而来，是否有可靠的依据？”

面对网友的质疑，铁路方面没有给出明确答复。据一些票务人员介绍，107%的数据可能是将复用席位也纳入客座率统计。

【记者调查】

高铁列车开行前仍有不少余票 特快软卧、硬卧依然抢手

记者调查发现，开通满一个月的京沪高铁，依然面临着开行列车每日有大量余票的尴尬。

根据中国铁路客户服务中心数据显示，8月1日下午及晚间，从虹桥站出发的10多趟京沪高铁列车中，除了G156、G166与G20外，其余车次的二等座余票均在200张以上，有些车次甚至还留有700多张余票可供出售，客座率只有三成左右。

与之形成鲜明对比的是，当晚7点半发车的京沪间唯一一趟特快列车T110次，车票依然抢手，软卧、硬卧以及硬座均显示为零，无座票也已售空。

【链接】

对于“平均上座率”，应该怎样理解呢？

据了解，列车上座率是指购票上车的旅客人数与列车定员的比率，反映了列车席位利用率。高铁列车中途停站，旅客有上有下，席位是可以复用的，所以上座率超过100%并不一定超员。

以CRH3C型动车组为例，该车定员556人，如果开行上海至南京直达列车，在上海有480人购票上车，上座率为480/556=86%。如果不是直达列车，该在上海有480人上车，在苏州停靠时下车400人，又上车100人并坐到终点，尽管到南京站时该列车仅有180人，但是该趟车的上座率应计算为(480+100)/556=104%。

据《新闻晚报》



生活资讯

阿里斯顿推出恒温燃气热水器“小钢炮”Si7

小钢炮，是火炮家族中最小的一个炮种方便快捷，现如今“小钢炮”已被各个行业所引用，指的是那种给人总体感觉小而优秀、易操作、很实用的产品。继2010年阿里斯顿推出代表燃气热水器最高水平的冷凝热水器之后，阿里斯顿在2011年8月份又将推出燃气热水器的集成完美之作——“小钢炮”Si7新品。

据调研，洗浴的舒适性最重要的一点便是水温的稳定性和精确性。而我们在洗浴中，也常常会有这样的感觉，哪怕只是水温的一个微小变化，都会影响到我们肌肤的舒适度。阿里

斯顿真不愧是“燃气热水器之父”，阿里斯顿推出的燃气热水器新品“小钢炮”Si7具有极强的记忆功能，可瞬时恒温，让你几乎感觉不到水升温的过程；精准燃气比例阀精准控温，让你尽享与身体相适宜的水温；全效CPU智能控温更稳，让你无须担忧水温变化问题。此外，阿里斯顿燃气热水器“小钢炮”Si7新品采用M型热交换器，能达到燃气完全燃烧、完全释放的目的，更完美、更高效。独特的温控方式可细分至19个水温段，细腻的水温不但满足全家人的洗浴要求，还原您一个整洁而统一的厨房。

炫彩纤薄极“智”双核三星 GALAXY S II 载誉驾临

7月23日，全球移动通信终端市场领导厂商三星电子旗下新一代智能旗舰手机 GALAXY S II I9100 在北京、上海、广州、沈阳、成都等地举行了盛大的首销仪式。作为三星 GALAXY 系列的又一巅峰之作，GALAXY S II 凭借惊艳的显示技术、纤薄时尚的设计和强劲的硬件配置树立了智能手机的新标准。借势席卷全球的 GALAXY 双核智能热潮，首批 2600 部 GALAXY S II 在首销当天 2 小时内即宣告售罄！此次率先上市的是 GALAXY S II 公开版本，联通定制版及移动定制版也将在近期发售。

Super AMOLED Plus 魔丽屏不仅有效降低了 20% 的屏幕能耗，更让 GALAXY S II 拥有至臻完美的视觉表现。0.01 ms 的响应速度，带来行云流水般的画面切换；良好的抗反射能力，即使在阳光下屏幕内容也清晰可见。GALAXY S II 8.49 毫米的机身不仅构筑出极致纤薄的视觉冲击力，更成就了“全球最薄双核智能手机”的美名。作为

双核智能王者，GALAXY S II 配备的 1.2GHz 双核处理器和 1GB 运行内存为实现高速上网与多任务处理提供了强大的源动力。搭载 Android 2.3 系统和 Touch WIZ4.0 操作界面的三星 GALAXY S II，不仅画面背景、插件图标以及界面切换效果更加精致、绚丽，还能够通过重力感应调整主屏程序图标与缩放网页。GALAXY S II 内置了三星独有的“网圈”应用服务，通过资源的有效整合和有序分类，将海量多媒体资源集于用户掌中。

作为智能终端市场当之无愧的领导厂商，三星电子集通信、半导体、显示器以及数字多媒体等方面的领先技术和全产业链运作的优势于一身，推出了覆盖高中低端人群的全线 Android 智能产品。GALAXY S II 作为集大成者，不仅践行了三星“Smarter Life”的理念，更以极尽完美的产品体验，成为所有追求高效智能生活消费者的不二之选。三星 GALAXY S II，炫彩纤薄，极“智”双核，尽在掌控！